

## Τέρνμπουλ: Η Αυστραλία να βοηθήσει στην ανοικοδόμηση της Notre Dame

Τόσο ο πρωθυπουργός όσο και ο επικεφαλής της αντιπολίτευσης Bill Shorten εξέφρασαν τη θλίψη τους για την πυρκαγιά, η οποία έχει καταστρέψει ήδη την οροφή της ιστορικής εκκλησίας του Παρισιού. «Θυμάμαι να στέκομαι έξω από την Notre Dame με τον Jen πριν από περίπου 30 χρόνια. Είναι λυπηρό να βλέπεις αυτόν τον όμορφο καθεδρικό ναό στις φλόγες», έγραψε στο tweet ο κ. Μόρισον και πρόσθεσε «οι σκέψεις μας είναι στους Γάλλους και τις υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης που πολεμούν με τις φλόγες». Ο κ. Σόρτεν είπε ότι ήταν μια θλιβερή μέρα για το Παρίσι, τη Γαλλία και τους ανθρώπους σε όλο τον κόσμο. Ο πρώην πρωθυπουργός Malcolm Turnbull εξέφρασε επίσης την λύπη του και κάλεσε τόσο τον διάδοχό του όσο και τον κ. Σόρτεν να δημιουργήσουν ένα ταμείο για την αποκατάσταση της εκκλησίας. Είπε, επίσης, ότι δεν αμφιβάλλει ότι ο γάλλος πρόεδρος Εμμανουέλ Μακρόν θα εξασφαλίσει την αποκατάσταση του καθεδρικού ναού.



## Μελβούρνη: Συγγνώμη για τις μεγάλες καθυστερήσεις στα τρένα

Ο επικεφαλής της υπηρεσίας που διαχειρίζεται τις δημόσιες συγκοινωνίες της Βικτώριας ζήτησε συγγνώμη καθώς χιλιάδες επιβάτες των τρένων της Μελβούρνης υπέμειναν μεγάλες ουρές και καθυστερήσεις το βράδυ της Δευτέρας. Ο Jeroen Weimar δήλωσε πάντως ότι οι επιβάτες των γραμμών Frankston, Dandenong και Sandringham δεν θα αποζημιωθούν παρά τις μεγάλες καθυστερήσεις. «Ήταν μια πολύ δύσκολη βραδιά λόγω ατυχήματος», δήλωσε ο κ. Weimar στο ραδιόφωνο ABC την Τρίτη. «Θα ήθελα να ζητήσω συγγνώμη από όλους τους επιβάτες που έπρεπε να περιμένουν λόγω των δύο προγραμματισμένων έργων - είχαμε ενημερώσει για αυτά τα έργα εδώ και

πολλές εβδομάδες τώρα - και όταν συμβαίνει ένα τραγικό γεγονός σαν αυτό, έχουμε περιορισμένο αριθμό των επιλογών. «Ο κ. Weimar δήλωσε ότι η PTV πρόσθεσε επιπλέον 20 έως 30 λεωφορεία για να μεταφέρουν τον κόσμο. Η πολυσύχναστη γραμμή Sandringham έκλεισε από τις 4 μ.μ. τη Δευτέρα καθώς ένα τρένο χτύπησε μια γυναίκα στο προάσιο Χάμπτον. Το κλείσιμο της γραμμής Sandringham δημιούργησε ακόμη μεγαλύτερες καθυστερήσεις καθώς ήταν κλειστές λόγω έργων και οι γραμμές Frankston, Cranbourne και Pakenham. Οι ταξιδιώτες περίμεναν έως και μία ώρα σε ουρές που εκτείνονταν σε εκατοντάδες μέτρα για να πάρουν λεωφορεία.



**Mr Alpha**  
**ΑΦΡΙΚΑΝΟΣ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ**  
**ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ**  
ΑΠΟΛΥΤΗ ΕΧΕΜΥΘΕΙΑ  
Επικοινωνήστε μαζί του για θέματα σχέσεων, ερωτικά, γάμου, εργασιακά προβλήματα, μαύρη μαγεία κ.α.  
100% επιτυχία και πληρωμή αφού δείτε αποτέλεσμα  
**Mobile: 0452 007 975**  
<https://voyant86.wixsite.com/site>



# ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΠΑΚΑΛΙΚΟ

## Ελληνικά και Ευρωπαϊκά προϊόντα

Στο μαγαζί μας θα βρείτε μεγάλη ποικιλία ολόφρεσκων εκλεκτών προϊόντων:  
Ελιές, Τυρί φέτα, Κασέρι, Γραβιέρα, Κεφαλογραβιέρα, Κεφαλοτύρι,  
Μυζήθρα φρέσκια και ξερή εκλεκτά λάδια.  
Τυρόπιτες, Σπανακόπιτες, Πρασόπιτες, Μπακαλιάρο, Λακέρδα, Σαρδέλες,  
Παξιμάδια Κρητικά & Λακωνίας.  
Για το Πάσχα: Χαλβάδες, Ταραμά, Ταραμοσαλάτα, νησίσσιμο τυρί,  
μπογιές για αυγά σε όλα τα χρώματα, αμμωνία, βανίλια, φρέσκια μαγιά, Πασχαλινά τσουρέκια,  
πολύχρωμες λαμπάδες και πολλά άλλα προϊόντα.

*Οι ιδιοκτήτες και το προσωπικό σας εύχονται με όλη την καρδιά τους Καλή νηστεία και ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ*

**ΑΝΟΙΚΤΑ:**  
Δευτέρα - Παρασκευή 7πμ - 7μμ,  
Σάββατο 7πμ - 6μμ  
Κυριακή 7πμ - 5μμ

ΑΡΚΕΤΟΣ ΧΩΡΟΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ για τους πρωινούς και απογευματινούς πελάτες.

Eastlakes Shopping Centre, Shop 4, 19A Evans Avenue Eastlakes - 02 9667 4776